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Tisztelt Rektor Úr, 

Alulírott Dr. Hubai Péter kész vagyok a WJLF-en szervez ődő  doktori iskola alapításában részt 
venni. Kész vagyok a doktori iskolában törzstagként m űködni. Más doktori iskolának nem 
vagyok törzstagja. Kész vagyok teljes állású alkalmazott lenni a WJLF-en. 

Budapest, 2011. augusztus 9 
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Tudományos életrajz 

Budapesten születettem 1952-ben. Az egyiptológia iránti érdekl ődésem korán fölébredt, s 
gimnazistaként látogattam Dobrovits Aladár szemináriumait az ELTEn. 1972-ben kezdtem 
tanulmányaimat a Budapesti Református Theológiai Akadémián (ma: Károli Gáspár Református 
Egyetem HTK). Érdekl ődésem itt a bibliai tárgyak, a vallástörténet és a hermeneutika felé fordult, itt 
találkoztam el őször a szövegkritika kérdéseivel. Szakdolgozatomat egy hermeneutikai témából, az 
újszövetségi tipológiából írtam. Tanáraim közül Pákozdy László Márton gyakorolt rám nagy hatást. 
Ebben az időben vendéghallgatóként hallgattam az ELTE egyiptológiai óráit, ahova theológiai 
tanulmányaim abszolválása után rendes fölvételt is nyertem. Kákosy László az egyiptológián belüli 
erős vallástörténeti érdekl ődésű  kutatásaival meghatározó hatással volt rám. Az egyiptomi nyelv 
mellett a koptot is nála kezdtem tanulni. Démotikust Wessetzky Vilmosnál, hieratikust Luft 
Ulrichnál tanultam. 1979-80-ban egy ösztöndíj révén Berlinben a Humboldt Egyetem theológiai 
szekcióján Hans-Martin Schenke mellett újszövetségi tudományt és koptot, Karl Trögernél 
vallástudományt tanultam, s itt a Koptisch-gnostischer Arbeitskreis-ben bepillantást nyerhettem a 
világ akkor egyik legjobb gnózis kutató központjának munkájába. Itt ismerkedtem meg a Nag-
Hammadi iratok olvasásának, paleográfiájának és értelmezésének problémáival. Ennek az id őnek az 
egyik termése a "Jézus rejtett szavai" kötetben közzétett Tamás evangélium fordítása is. 
Egyiptológiai tanulmányaimat az ELTÉ-n 1983-ban fejeztem be. A Református Theológián öt éven 
keresztül előadóként vallástörténetet oktattam. 1986-87-ben Soros ösztöndijjal Oxfordban tanultam 
Mark Smith mellett, ott is koptot, fő leg az Apophthegmata Patrum és a Márk Mártiriuma szövege 
kapcsán (ez utóbbi alapozta meg kandidátusi értekezésemet). Hazatérve a Ráday Gy űjteményben az 
általam gyűjtött anyagból 1988-ban létrehoztam és megrendeztem a Biblia Múzeum kiállítását. Még 
ettő l az évtő l a Szépművészeti Múzeum Egyiptomi Osztályának a munkatársa lettem. Többször 
jártam ösztöndijjal Egyiptomban, s meglátogattam Európa számos kisebb és nagyobb egyiptomi 
gyűjteményét. Svájci, hollandiai és egyiptomi ösztöndíjas útjaimon a Szépm űvészeti Múzeum 
műtárgyainak összehasonlító vizsgálatával foglalkoztam. A történettudomány kandidátusa címért 
benyújtott "Az Alexandriai Szent Márk apostol mártiriuma. A legenda kopt szövege, kommentárja és 
egyiptológiai interpretációja" című  disszertációmat 1996-ban védtem meg. Varga Edith 
ösztönzésére a m űvészettörténeti kutatás felé fordultam, s ennek nyomán 2001-ben jelent meg "Ikon 
vagy portré" című  könyvem, mely a budapesti Egyiptomi Gyűjtemény egy kiemelked ő  szobrát 
dolgozza föl. Az Egyiptomi Gyűjtemény két kiemelked ő  fontosságú műtárgyának (Kait asszony 
múmiakoporsója, "varázskés") megszerzését kezdeményeztem, bonyolítottam le és írtam róluk. 
Évekig résztvettem az Egyház és Világ c. folyóirat szerkesztésében, néhány cikkem is ott jelent meg, 
az Osiris kiadó vallástudományi sorozatszerkeszt őjeként klasszikus munkák kiadásán munkálkodtam 
(M. Eliade, R. Otto, G. v. d. Leeuw, R. Bultmann, K. Heussi, J. Assmann), résztvettem a 
Szépművészeti Múzeum Bulletin-jének szerkesztésében is. Több tanulmányt fordítottam németb ő l és 
angolból. Külföldi és magyar tudományos társaságok tagja vagyok, s ilyen min őségben több 
nemzetközi konferencián el őadást tartottam. Az Osztrák Tudományos Akadémia háromszor hívott 
meg ösztöndíjra, ez segített földolgozni a Nubia Museum egy ismeretlen kopt apokrifost tartalmazó 
kódexét, amely 2006-ban itthon "A Megváltó a keresztr ől" címmel, a mű  bővített kiadása 2009-ben 
Koptische Apokryphen aus Nubien címen a W. de Gruyter Verlag-nál (Berlin New-York) jelent meg. 
E témáról meghívtak el őadást tartani San Franciscoba a Society of Biblical Literature 
kongresszusára. Jelenleg a Wesley János Lelkészképz ő  Főiskola Vallástudományi Intézetének 
igazgatója vagyok, ahol 1997 óta a Vallástudományi tanszék vezet őjeként oktatok, ebben a 
minőségemben Majsai Tamással közösen rendeztünk interdiszciplináris bibliatudományi 
konferenciát, melynek konferenciakötetét is együtt adtuk ki. Habilitációs eljárásom 2010 óta 
folyamatban van. 
Nős vagyok, feleségem Muzsnai Márta PhD theológus és klinikai szakpszichológus, két fiúnk van, 
Tamás és A rcirá. 

Dr. Hubai Péter 


